
Dne  26.05.2007  proběhlo  na  prostranství  před  hasičskou  zbrojnicí  ve  Smidarech  rušné 
odpoledne. Konalo se zde hned několik akcí, které v každém případě stojí za povšimnutí. Ve 
14  hodin  zde  začala  veřejná  schůze  týkající  se  veřejného  prostranství  mezi  školkou  a 
zdravotním  střediskem  a  kolem  něho,  v  16.30  hodin  předala  oficiálně  starostka  obce 
smidarským hasičům nové hasičské auto cisternu CAS 16 a během celého odpoledne probíhal 
dětský  den v  režii  smidarských  maminek,  které  se  s  malou  pomocí  smidarských  hasiček 
dokázali ,, poprat " téměř se stovkou dětí. 

   A teď trochu podrobněji. Asi každý občan Smidar dnes již 
ví, že obec získala 160 tisíc korun na výsadbu zeleně v lokalitě 
již popsané od nadace Partnerství. Tato částka je určena pro 
toto místo a nelze ji  použít  na místě jiném. Proto taky byla 

svolána veřejná schůze přímo tam. Nejprve nás seznámila paní Alena Pokrupová s denním 
rozvrhem a poté předala slovo koordinátorovi  nadace.Na jeho popud se začali sami občané 
vyjadřovat  přímo k místu a  jeho využití.  Nakonec se rozdělila  veřejnost  do dvou skupin, 
přičemž  jedna  skupina  propagovala  zanechat  stávající  plochu  pro  případné  přistání 
helikoptéry záchranné služby a druhá skupina byla pro výsadbu zeleně. Pro upřesnění je nutno 
dodat, že obec oslovila leteckou záchranou službu, aby zhodnotila jako možnost přistávání 
helikoptéry  před  zdravotním střediskem a  ta  s  touto  možností  (  byť  není  tak  atraktivní  ) 
souhlasí.  Po probrání všech návrhů byla dána možnost lidem hlasovat, zda helikoptéra ano či 
ne. Občané rozhodli 1 : 3  že helikoptéra NE. Nakonec bylo nakresleno 5 různých výkresů s 
názory  a  podměty  a  byly  předány panu Luboši  Dostálovi, 
coby  architektovi  ke  zpracování.  Ten  vše  vyhodnotí  a  na 
další veřejné schůzi, která bude přibližně za jeden měsíc, opět 
občané sami rozhodnou o finální podobě prostranství. 

   Druhým  bodem  dne  bylo  předání  nového  hasičského  auta  cisterny  CAS  16  našemu 
dobrovolnému  hasičskému  sboru.  Nejprve  se  slova  ujal  starosta  smidarských  hasičů  pan 
Ladislav Hořejšek,  který nás trochu zasvětil  do historie  hasičstva samotného i  do historie 
dobrovolných hasičů smidarských. Bylo zajímavé poslouchat, k čemu byli hasiči využíváni 
dříve a k čemu se dostávají dnes. Poté poděkoval OÚ ve Smidarech za dofinancování a popřál 
novému autu jen co nejméně výjezdů za neštěstím a vždy návrat s celou posádkou. Dále se 
slova ujala starostka obce paní Dana Draštíková, která poděkovala všem hasičům za jejich 
obětavou a namáhavou práci, kterou vykovávají dobrovolně a s nasazením vlastních životů 
pomáhají  zachraňovat  životy  a  majetky  jiných.  S  přáním,  jen  co  nejméně  práce,  pokřtila 
novou cisternu auto láhví šumivého sektu. 

   Toto rušné odpoledne navštívilo skoro na sto dospělých a stejný počet dětí. Během celé 
akce se mohli  návštěvníci  občerstvit  u připravených stánků, zavítat  na ochutnávku salátů, 
pečlivě prohlédnout hasičská auta a shlédnout některá jejich vybavení v akci. nezbývá jen 
popřát všem HODNĚ ZDARU V JEJICH PRÁCI.

S laskavým svolením převzato z webu www.smidaracek.info

http://www.smidaracek.info/

